

**ANUNȚ PRIVIND CONFIRMAREA LOCURILOR LA
STUDIILE UNIVERSITARE DE LICENȚĂ
- TAXĂ – (ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ-IF)**

CONFIRMAREA **LOCURILOR LA TAXĂ** SE FACE PRIN DEPUNEREA DOCUMENTELOR, FIZIC, LA COMISIA DE ADMITERE (Bulevardul Iuliu Maniu nr. 15, Politehnica Business Tower, etaj 4, sala 404)

CALENDAR CONFIRMĂRI TAXĂ- LICENȚĂ:

LUNI, 23.09.2024 - în intervalul orar 10,00 - 14,00

DOCUMENTELE NECESARE CONFIRMĂRII:

Diploma de bacalaureat în original sau copie certificată conform cu originalul (certificarea conform cu originalul se va face în momentul confirmării, prin prezentarea originalului);

Certificat de naștere în copie certificată conform cu originalul (certificarea conform cu originalul se va face în momentul confirmării, prin prezentarea originalului);

Certificat de căsătorie (dacă este cazul) **în copie certificată conform cu originalul** (certificarea conform cu originalul se va face în momentul confirmării, prin prezentarea originalului);

C.I. sau pașaport (copie simplă);

2 fotografii tip 3/4;

Adeverință medicală – tip, din care să rezulte că este apt pentru facultate, în original;

Fișa de înscriere la concursul de admitere, generată de platformă și semnată de candidat;

Scrisoarea de intenție, semnată.

În cazul celor care au efectuat studiile în afara României: Atestatul de echivalare a studiilor eliberat de CNRED;

Pentru candidații care au urmat anterior un program de licență: adeverința cu tipul de studii și forma de finanțare;

Dovada achitării taxei de confirmare a locului la taxă în cuantum de minimum 800 lei. Taxa de confirmare reprezintă o parte din taxa de școlarizare.

Contractul de studii completat și semnat în 2 exemplare;

Dovada achitării taxei de înmatriculare în cuantum de 50 de lei. Taxa de înmatriculare nu se returnează.

Ambele taxe se pot plăti prin una din următoarele forme:

- online completând formularul de la adresa https://po.unibuc.ro/studiu_licenta.php

- prin transfer bancar în contul deschis de Universitatea din București (cod fiscal 4505502) la Banca Comercială Română sector 5, Cod IBAN RO92RNCB0076010452620301, cu explicația „Taxă confirmare loc Istorie licență septembrie 2024”/ „Taxă înmatriculare Istorie licență septembrie 2024”;

Candidaților admiși care achită o parte din taxa de studiu și doresc să se retragă după data de 24 septembrie 2024, **NU li se restituie suma depusă.**

Neconfirmarea locului conduce automat la pierderea locului obținut!